

# COFFEE STYLE UCCがショップカウンター活用でポップアップストアをオープン 3月9日(水)~14日(月) 東急プラザ銀座B2Fエントランス 4月14日(木)~15日(金) キラリナ吉祥寺2Fで開催

株式会社COUNTERWORKS(本社:東京都目黒区、代表取締役CEO:三瓶 直樹)が提供する「SHOPCOUN TER(ショップカウンター)」を活用し、コーヒースタイルユーシーシー株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:棚橋 信仁)が運営するコーヒーのある豊かなライフスタイルを提案するブランド「COFFEE STYLE UCC」は、2022年3月9日(水)~14日(月)東急プラザ銀座B2Fエントランス、4月14日(木)~15日(金)キラリナ吉祥寺2Fにてポップアップストアをオープンし、 フードや時間帯に合わせて様々な種類のコーヒーを楽しめるCAFE@HOMEシリーズを販売いたします。

「ショップカウンター」は、今後も不確実性が高い市況の中でも企業規模・業態に問わず初期費用や 契約期間の縛りなどのリスクを低減し、ブランドが新たなビジネスの可能性を最大限探る支援を通 じ、弊社ミッション「すべての商業不動産をデジタル化し、商いの新たなインフラをつくる」の実現 に向けて邁進してまいります。

# COFFEE STYLE UCC



### ■「SHOPCOUNTER (ショップカウンター)」とは

「SHOPCOUNTER(ショップカウンター)」は、2015年のサービス開始からこれまで延べ約2万ブランドの登録実績を有し、ポップアップストアやイベント開催などの商業スペースのマッチングに特化した国内最大級のプラットフォームです。商業施設や路面店、駅ナカ、オフィスビル、展示会場など様々な商業スペースの検索、予約、支払いをワンストップで。専門性を持ったコンシェルジュがあなたのスペース探しをサポートします。

ショップカウンターHP: https://shopcounter.jp

コンシェルジュ無料サポート : <a href="https://shopcounter.jp/support">https://shopcounter.jp/support</a>

# ■「COFFEE STYLE UCC」ポップアップストア概要

日時① : 3月9日(水)~14日(月) 11:00~20:00

場所 : 東急プラザ銀座B2F エントランス

特典:ポップアップストアで商品を購入し、店

頭にてLINEお友達登録いただいた方に、

CAFE@HOME1つプレゼント!





日時② :4月14日(木)~15日(金) ※営業時間未定

場所 : キラリナ吉祥寺2F

※新型コロナウイルスの感染拡大状況により日時等変更になる場合もございます。あらかじめご了承ください。

※期間中での取材対応も可能です。詳細についてのお問い合わせや取材希望は、プレスリリース最下部に記載の【本件に関するお問い合わせ先】へご連絡下さい。

#### ■ COFEE STYLE UCCポップアップストア開催の背景

ここ数年で、新しい生活様式が広まり、ご自宅で過ごす時間をより大切したいと考える方が増えているのではないでしょうか。こうした気持ちに寄り添い、より多くのお客様に、コーヒーとともに充実した「おうち時間」をご提供できればと思い、ポップアップストアを開催する運びとなりました。

COFFEE STYLE UCCは、オンラインショップと横浜、吉祥寺、下北沢に常設店3店舗を構えておりますが、近隣に店舗のないお客様にも、ブランドと出会い、商品を手に取っていただくために、ポップアップストアという手段を積極的に採用しています。不確実性の高い昨今においては、柔軟で機動力のあるポップアップストアならではの利点を生かした展開を意識しています。

#### ■ COFFEE STYLE UCCが展開する「CAFE@HOME」とは

「CAFE@HOME」は、"私にぴったりのコーヒーに出会うことができる" "私らしいコーヒースタイルを見つけることができる"をコンセプトに、新しいコーヒーのライフスタイルを提案するブランド「COFFEE STYLE UCC」の主力シリーズです。コーヒーの産地や品種などではなく、チョコレート、チーズやフルーツなどの食べ物と合わせた「Food with Coffee」や、時間帯やシーンなどライフスタイルに合わせた「Life with Coffee」といったテーマで各商品を展開し、コーヒーの新しい楽しみ方を

提案しています。1杯分のコーヒーを真空包装でパッケージしているので、いつも袋を開けたばかり の、香りのいいコーヒーを楽しめます。

https://coffeestyle.jp/

## ■ 当社について

商号 株式会社COUNTERWORKS (カウンターワークス)

所在地 東京都目黒区上目黒1-26-9 中目黒オークラビル6F

代表 代表取締役CEO 三瓶 直樹

事業内容 「SHOPCOUNTER」「SHOPCOUNTER おまかせ出店」「SHOPCOUNTER Enterprise」の企 画・開発・運営

資本金 1億円 (資本準備金を含む)

URL http://www.counterworks.jp/

<運営サービス>

商業スペースを簡単に発見、利用できる日本最大級のオンラインプラットフォーム「SHOPCOUNTER」 https://shopcounter.jp/

ポップアップストアの出店・運営などすべてを1パッケージで提供「SHOPCOUNTER おまかせ出店」 https://shopcounter.jp/omakase

商業施設のオンラインリーシング・クラウド管理システム「SHOPCOUNTER Enterprise」 https://shopcounter.jp/enterprise

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社COUNTERWORKS (カウンターワークス) 立和田 (タチワダ)

 $\label{eq:main_main_main} \texttt{TEL} \; : \; 070-8500-0368 \quad \; \texttt{MAIL} : \; \texttt{pr@counterworks.jp}$